1, Porovnej ¢isla a dopln znaky <, =, =, I‘, q, Doplii, ,‘
4 500 33 000 333 500 333 600 | 12 000 - 5=
111 589 9 982 222 800 140 000 - 3 = 150000
25 825 1231 155 500 155 500 . 10000 = 700 000
640 000 : 8=
D Zaokrouhli na desitky. 9, Zaokrouhli na slavky. 4. w000 =
35628 268222% o000 . .

514691 = -
736222 =

5360 =
79512

"l‘. Zaokrouhli na tisice. 5 Zaokrouhli na statisice.

124 850 =
189 000 = _

57496

]

28290 =
60001

506 070 =

6. Secu 7pamét1

100000 . 200000 -_'- 4470000 + 2200000 =

350000 + 150000 _ o

T A bt B~

830000 + 170000 =

20000 + 2500000 —'" o 8680000 + 3200000 =

. Odetti 7pamct1
500000- 250000 = 5900000 - 2600000 = y
680000- 350000 =__ . 6800000 -2500000=
950000 - 450000 = __ 4560000 - 560000=
8 . Zapi§ pod sebe a vypoéitej.
803 000 + 4 520 603 6809000 - 2500.360
780 020 + 1200 020 8500600 - 3780123
900 000 + 125456 7102001 - 2533786
456 789 + 2 500 121 9134254 - 9834

............................................................................................

4. Vypotitej pisemné a proved’ zkousku na kalkuladce.

.......................
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100000 + 200000 = _
350000 + 150000= .

200002500000 = 6680000 + 3200000 = _

F. Odelti zpaméti.

- A470000 + 2200000 =

114 280 122 470
5 7

164 937

. -9

830000 + 170000 =

B A
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500000- 250000 = . .°
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8. Zapit pod sebe a vypoditej.
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4560000 - 560000 = _
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803 000 + 4 520 603 6809000 - 2500360
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900000 + 125 456 7102001 - 2533786
456 789 + 2 500 121 9134254 - 9834
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